



Știri – 6 mai

timisoaraonline.ro

Rectorul UVT, cu privire la protestul studenților: “Sunt mândru de acești tineri cu inițiativă. Susținem studenții în demersul lor”

Rectorul UVT, prof. univ. dr. Marilen Pirtea, își exprimă susținerea pentru studenții care protestează față de finanțarea precară a învățământului și doresc o mai bună reprezentativitate în forurile decizionale ale universităților.

“Suntem alături de studenții noștri, precum și de cei din întreaga țară, în rezolvarea unor deziderate comune. Ne dorim acel procent de 6% din PIB pentru educație, îl considerăm absolut necesar pentru viitorul educației românești și al tinerilor noștri. Am ieșit de nenumărate ori public, dar și în întâlnirile de lucru la nivel de organisme decizionale, cu această solicitare. Nu este o problemă ușor de rezolvat, dar împreună avem mai multe șanse. Demersul studenților apare la momentul oportun, dat fiind că în Raportul de Convergență 2015-2018, al Guvernului, publicat în luna aprilie a acestui an, se face referire la o creștere extrem de lentă a procentului din PIB acordat educației, care ar ajunge la 3% abia în anul 2060.”, spune Rectorul UVT.

Marilen Pirtea mai spune că pentru Universitatea de Vest din Timișoara studenții reprezintă în mod permanent un partener extrem de serios și profesional, iar creșterea aportului lor în luarea deciziilor ar fi binevenită: “La UVT colaborăm foarte bine cu reprezentanții studenților, acolo unde cadrul legislativ ne permite acest lucru. Legislația trebuie schimbată în sensul acordării unui aport mai mare studenților în activitatea administrativă a universităților. În fond, vorbim despre tineri bine pregătiți, în domenii dintre cele mai diverse, capabili să ia decizii importante cu privire la propriul viitor. Avantajul major în cooptarea studenților în forurile decizionale constă în faptul că aceștia pot da feedback «la firul ierbii», sprijinind astfel universitatea să crească în mod constant calitatea proceselor didactice și administrative. Pentru a obține cât mai multe dintre revendicări, studenții trebuie să le adreseze direct decidenților ce pot da curs acestora: Ministerul Educației și Cercetării Științifice, Ministerul de Finanțe, Guvern etc.”

Mai multe....



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE



Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

turnulsfatului.ro

Peste 200 de studenți înscriși la a XX-a ediție SECOSAFT

În perioada 7–9 mai 2015, Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” va găzdui cea de-a XX-a Sesiune de Comunicări a Cercurilor Științifice Studentești cu participare internațională - SECOSAFT 2015.

Manifestarea științifică din acest an este structurată pe șase secțiuni: științe militare, securitate și relații internaționale, management și economie, științe socio-umane drept și administrație publică, științe fundamentale și tehnice și limbi străine.

La sesiunea de comunicări s-au înscris 210 studenți și masteranzi ai universităților din

România, Republica Moldova și Bulgaria, fiind elaborate 171 de lucrări științifice.

Deschiderea oficială a SECOSAFT 2015 va avea loc joi, începând cu ora 9:00, în Aula Academiei.

[Mai multe....](#)